
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADoRES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 30 QUADRIMESTRE DO ANO OE 2022. AOS ViNtE ê SEIE

dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte ê dois, às nove horas, no Plenário da Câmara

Municipal de Vereadores de Francisco Beltrão - Estado do Paranâ, perante a Comissão de

Finanças e Orçamentos, com a presença de autoridades e munícipes, comparêcêu o Secretário

Municipal de Finanças Senhor Elois Rodrigues, êm conÍormidade com o disposto do § 40, Artigo

90 da Lei Complementar 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal. O Vereador Quintino Girardi

presidiu a sessão em nome da comissáo de Finanças e Orçamentos e deu por aberto os

trabalhos da Audiência Pública, juntamente com o Vereador Silmar Gallina, também membro da

Comissão. Estavam prêsentes ainda o Presidênte do Legislativo, lvanir Prolo e Vereador

Ronaldo Bizotto. O Vereador Quintino Girardi passou a palavra ao Senhor Secretário Municipal

de Finanças que saudou os presentes, agradeceu a presença de todos na Câmara Municipal, e

na sequência apresentou as açÕes do orçamento anual do Município e cumprimento de metas,

tendo em vista o contido no artigo 48 da Lei Complementar no 10í - Lei de Responsabilidade

Fiscal; procedendo a avaliação e cumprimento das metas Íiscais do 30 quadrimestre de 2022.

Após, o Vereador Quintino Girardi abriu êspaço para questionamentos. Não havendo

questionamentos, encerrou a presênte Audiência Pública às nove horas e trinta minutos, ficando

a mesma gravada em Programa de Áudio na Câmara Municipal de Vereadores.
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ESTÀDO DO PÀRÀNÁ
PREFEITURA MUNICIPÀL DE FRÀNCI§CO BELTR,iO

CÂMÀnÁ MUMCIPAL DE FRÀNcIsco BELTRÃo
ÀTA DE ÂUDIôNCIA PÚBLICÀDO 3' QUÂDRIMESTRE DE 2022

ATA DA AUDIENCIA PT-IBLICA DO 3' QUADRIMESTRE
DO ANO DE 2022. Aos virte e sete dias do mês de fevereiro
de dois mil e vinte e dois, às nove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Vereadores de Francisco Beltrão -
Estado do Paraná, peÍante a Comissão de Fiaanças e
Orçamentos, com a prosença de autoridades e munícipes,
compareceu o Secretiírio Mrmicipal de Finanças Senhor Elois
Rodrigues, em conformidade com o disposto do § 4', Artigo 9'
da Lei Complementar 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal. O
Vereador Quintiao Girardi presidiu a sessão em nome da
comissão de Finanças e Orgamentos e deu por aberto os
aabalhos da Audiência Públic4 juntamente com o Vereâdor
SiJmar Gallin4 também membro da Comissão. Estavam
presentes aiada o Presidente do Legislativo, lvanir Prolo e
Vereador Ronaldo Bizotto- O Vereador Quintino Girardi passou
a palawa âo SeúoÍ Secretririo Mrmicipal de Finanças que
saudou os presentes, agradeceu a presença de todos na Câmaxa
Municipal, e na sequência apÍesentou as ações do orçâmento
anual do Município e cumprimento de metas, tendo em vista o
contido no artigo 48 da Lei Complementar n' 101- Lei de
Responsabilidade Fiscal; procedendo a avaliaqío e
cumprimento das metas fiscais do 3' quadrimestre de 2022.
Após, o Vereador Quintino Girardi abriu espaço para
questionarnentos. Não havendo questionamentos, encerrou a
presente Audiência Pública as nove horas e tri-ola mitrutos,
ficando a mesma gravada ern Programa de Audio na Câmara
Municipal de Vereadores.
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